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1-1 AFIARL-34MEARE , BAER 1-4PREZFINE—ERR .
® *&1-3

t/°C X E 3 ®(latm) ¥ (100atm)
- 100 7053 76.03
0 1.00013 0.073554 11125 118.36
50 1.01207 0.074223 13161 139.18
100 1.04343 0.074894 15197 159.71
200 1.1590 0.076250 19266 200.72

LARFE , BLO°C~ 100°C %I 100% 2
0.074894 — 0.073554
100
Llo°Cans, HEML]1.34x 107 B~HE,

0.074223 — 0.073554 ._

At , =1.34x107"*

1.34%x10°% 49.9
0.076250 — 0.073554
1.34 x 10°* =201.2

R , ®7 1 atmBs , L1 0°C ~ 100°C Z LE#I# 100 %5
15197 - 111256

i 100 = 40.72
LAO°CHR% , EML 40.72R —XIE
R
1316‘:0-—7121125 - 50
19262(;7121125 ~199.9

FERTHEEL00 atmZHERAEYE
1
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2 AIBIBURBEER
1-2 WHFAZE 3000 bar , LIEEENHER , HFEEEE[0.35cm ,

ARFTBEBEEORSS LR ?

# 2= 3000 bar = 3000 x 10° pa

1-3

i-4

= 3 x10% Nt/m?

P=F/A=mg/ (D*? X—})

3% 10° =mx9.8/( (0.35x 107 )* x—I—J

m = 294.52 kg

EIAZ 3000 atm , UEEABHH B2 , EEZEES 0.14 in ,
ARFFEBEEEWVASS I1bm 7
P = 3000 atm = 44088 psia

mg r
P=F/A=— /(D?* x—
/ ge/( x4)

32.174
32.174

m=678.68 1bm

44088 =m x

r T
/[0.14) ><4]

—7k I HEME 20°C KRk , H—MB0O , JWE 38.72 cm , KM
ZENIEER9.79ms™ , AFENS 99.24 kPa , AR UMM 2 1@
HET .
1 20°C AMEHER 13.6 (gem™® )
P=P,+P. (HOEHIH)
P. =99.24 x 10* ( Pa )
P.=h.e.g

=38.72 x 13.6 x 9.79

= 5155.34 ms *gm™?

= 51.55 x 10* Pa
P =150.79 x 10* Pa

=150.79 kPa

1-5 —KEEDHETSFH AR R— S0, WS 16.81 in . AN



1-1

m—& B M 3
Bz eHB D,
F75°F KBEER 849 lbm ft™°
P=P,+P, =29.48 +16.81
=46.29 ( inHg )
= 3.8575 ( ftHg )
32.143 1

= 3.8575 x 849 me 144

=22.72 ( psia )

—EXRBEALNAREIMEEZ RBRO—-MHEE0.24 kg 2
BB , EHMREIMEER 9.8ms™ " |, HHRER 0.61 cm
c BHEBEAXEL , MBRERMRE0.2 cm , ARKELHEIM
EE

ERE
ke x=mg
0.24 X 9.8
k= 061 = 3.856
EXKEE
kex'=mxg'
. :3.856>< 0.2 = 3.91 (' ms™? )

0.24

—#H TR AABEARE , RUE - HIASHEANEE . % —0
EEHMEE 32.20 fts™? THREBRBNBERT , IMEIRE K+
—BABERERLAERS 25 ,MEERYEERM? £RxLEE
BV I0AAR EHEDINEE Cuoee = 5.47 ( fts™° ),

BE

32.20 5.47

32.174 " 32.174

m=147.16 lbm ( & )

EAREZER:
5.47
32.174

25 x

147.16 % =25.02 1bf (EK)



4 LIBHBNRBEHERE
-8 —5(in ) EEMNIEE FBEE, TE—2#8 , T ENEEAE60
Ibm , BMEHMEER 32.13 fts™* , KEWHE 30.16 ( inHg
) o
(@) 3% iEEE AN e o] M E D , AR D , SRR 1F AR REAIH
BREVILL( b, )FiR,
bHRBZBHES Y ?LL( psia ) B,
COFEHEAZRAWMI PR , HEFEREE LA 15 ( in ) , Al
FBETELTH 2L ( ft 1b) TR, IEEMREIE Z(TREMLT 547
W @P.=30.16 ( inHg ) :
_ 30.16 32.13 1

x-——-——-— ————
1z 9 X7 T

= 14.798 ( psia )

T T
A=—D* =—x 25 =19.635 in?

4 4
F=P, -A+mx—g—
Ke
' 32.13
- ) 2e00 - .48 1
290 56+60X32.174 350.48 lb,
_F_350. 48 _
(b)P-A 19.635 17.85 ( psia )
15
W =FxS = 350. 48XE"4381(R b, )
Ep=mx-2xAh
3213 15,
= =z 1b, « ft
=60 x 32174 x5 74.90 ( b, )

1-9 —10cmESHEE , tREE, TR—88 , ZERNEBAER
30 kg , M HE HMEES 9.805 ms™! , K KEHS 101.22 kPa,
@F REETGEL SER D , K AED , EEIREEE ARRRND
BRSDVILUABEET,
Lt ABZEHRESY ? LkPa®RR,
©)% EM A 2 A SIS , HBHTEEEE LT 40 cm , Rk F(F
TSP K] BRI EENEBZAEBLTS P ?



g—& M 5

"

B @P; =101.22 kPa

101220 Nt /m?

T

A=Zpr=Z1x(0.1)r=7.854 x 107
n 3
F =P, ><A+mxg.
= 794.98 + 30 x 9.805
= 1089.13 ( Nt )
F 1089.13

(P ———Z:m,‘ = 138672 Pa
= 138.67 kPa
. ‘ 40
CW=FX 521089'13XT(Y)—
=435.652 ( J )
=0.435 ( kJ)
Ep=mglh
=30x 9.805x% 0.4
=117.66 ( J)
=0.118 ( k])

1-10 ABAEMBENSIBVRER,

f 1 Joule=1 (Nt )x(m)=1(kgm?s™?)
(MEE=mX g Xh :
(=){kgl(ms?®JI(m]

(=) (kgm's™® ) = Joule

y_;ﬁg:-—]z-xrnx vt
(=) (kg) (ms™" J°
{ =) { kgm®s™* J = Joule
1-11 — 1500 kg ZKEEER 25ms™ , ARHBER SV K] KEZE
I, BESLTH?

‘ 1
Mj En :Emvz



6 ALINHBRRTVEER
1

=-§>< 1500 x ( 25 )*

=468750 ( J )
=468.75 ( kJ )
B Ei =0
W=AE: =— 468.75 kJ
FFDh 468.75 k]

1-12 £ 0°CHET , AIEER1.00g cm™* , ERENRE TWHEE
£ 0.917 g cm™® o E—A FFENK ALK AR E TS0 ?
B ARSEET#EL
P =1 atm= 101.33 kPa
1 kg KZEBER

1000 x =1090.5 cm®=1.090x 107" m*

1
0.917
1 kg KZHHER

1000 x%: 1000 cm® = 1. x 107* m*

W=PAV A
=101.33x10* x (1 x107*~1.090x 107" )
=—9.12(1J)

FAREHIET .12 ]
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2-2

A

H—F
G- ERLAEARE

— A BB AR NE 10 kg 20°CAY K, DI En HESR
RFIA 25 kg TLEE S F HIER T W HBL ke . EHEERIE TR 10
mii BB R AR |, SRIEMEN DI 2BEBEEK , REME NhidE
59.8ms™ " HE :
@ KPTIER DY,
bk 9 REER L
KBS EKE o
HEERGEEBFRBE , TREENEE
E%EEARNDERSL - (VBRIETHRA B, CKEBEFEREEXEERN
BF, QI HE SRR
(aIsh R R AT E /9 T
W = Mgh
=25% 9.8 x10= 2450 ]
(0 AU =W = 2450 ]
CHRER K 2 HEREELE 0
EBT
AH=AU=mCr AT = 2450
Cr=4.18J/g « k
10 x 10° x4.18 X (T, — 20 ) =2450
T, =20.059°C
(@Q=(20—-20.059 )10 x10°* x 4.18
= — 24501
Ak 2450 I M9BE
(eX1) i B MR 0 A2 -
AR 2 (BB AR (i SL TR, BRLARBE st (k% 0
0K R R A HERY , B SR RER R, PR DLRRE R e (N
RO, :
B 2 RS O

g 2-14, (HE u%?i aivip KT BT, LB 3 kg K,
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8 LIMNBERRNTAER
LR R B KR B RRR— R . (b)R%zcﬁﬁ—?ﬁﬁ
B @#kRERRR R
(LW = 2450 J
(AU =W= 2450 }
(3)13x 10* x 4.18 x ( T, — 20 ) = 2450
T, =20.045°C )
©Q=13x 10" x 4.18 x ( 20 ~20.045 )
- =-2450J
B 2-1 8, RERTE
DA KBR— R
(DW = 2450 J

(23AU = %W =1884.62 )

3)10x 10* x 4.18x (T, — 20 ) = 1884.62
T, =20.045°C
Q@ =10x10"x4.18x ( 20— 20.045)
=~ 1884.62 ]
G2 R B

2-3 BE#ER, [ WXRRITE KAy PIT LUE (1409 5 556 10 J 58 4058 20T
ik

B EEERAEH, Mt HFEERNT, ARERERTEER . RAFEE
YRR AE IR T il BB sk OE BT B BE L F .

2-4 EMEAKE 100°C , 1 bar TH 419.0 klkg ' BIAEE , HEER
1.044 cm®g™! ,
@EBET 7
(it A BB 200°C , 800 kPa , JLi&EME S 2838.6 kI kg™' , X
HER260.79 cm®g™! (ARKBEZ AUR AH
B @H=U+ PV
=419.0+ 1 x 10" x 1.044 x 10
=419.104 kJkg™*
(0 AH = H, — Hu
= 2838.6 — 419.104



S8 MHBRK—TRRRMEAHKE ¢
=2419.5 kJkg™*
AU =AH—A (PV) o
=2419.5 — ( 800 x 260.79 x 10‘ —1x 10 x1.044
x 107* ) L
=2210.97 kJkg™

-5 S 1kgz®HAE:
@EFEHAERE 1 k] , %ﬁﬁ%)ﬁ%ﬁ?
R, BERBERL k) , HEEET ?
C)ft#t RERFIEER ?
¥ (@mgh =1 k]
1%9.8xh =10
h=102.04 m

(b)—;-mV' =1 kJ "

-;—Xlxv’=1000

v = 44.72 ms ! ‘.

(CHER AR AEA /RN iR . MRS EHAWELD , HESRBAAETS
 FURC#ERIE 102.04 mEy&E 5, FIABEERIE 44.72 ms ™ 655
B, BELEE RS S ER . ‘

Mt 1 ke 9 AME , BHEAREIE kK], FiESOEER
1000 x 1 x At =1000/4.187
Af=0.239°C ‘
B R BER A0, AR ANER BT S . RE— B HBaMNE . R
BB 1R E B R Ak, BYRERIRTAE AYINE Gl e

-6 5kJ B‘Jﬁl A —F#E , AEILARER AT 10 kKT, ﬁﬁﬁ%)ﬁ“mﬁ
WEYIE -BRSRMMNKERS , BEFHIEE ., WESPER
® @AU =@ -W
-10=5-W
= 15 kJ
AU =Q (W=0)
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10 IMHNBULBEFR

#

2-8

Q=—10 kJ (&)

—HMEE 0.2 kg , KW EER 400K ; 54 kg B, BBEER

300 KBy KB — il , MAARH 0.5 kg HRBK , EHHAN

BRAKSPERGE , AEBEKZAESBSL 12 FRf ZEBIRS
4, (BIEBER) ? RHRR R B8 B K 2 RS 4. 184

JgT'KT L, #HB0.38 JgT KT HEE .

ERTHEERET,

(T, —400) x 0.2%x0.38+ (T, —300 )x4x4.184
+(F,—-300)%x0.5%x0.38
=0 ‘
ST, =300.447 K
SHTE 2 A e S 4L,
AUcaprer = ( 300.447 — 400 ) X 0.2 x 0.38
=-—7.566 kJ
K2 B
AUwarer =4 % 4:184 x ( 300.447 — 300 )
= 7.481 kJ
B2 Rl
AU = 0.5 % 0.38 x ( 300. 447-—300)
= 0.085 kJ
AUtost =AU copper + AUwater + AU tune
=0 :

BEE . EHERSO mBEREAKS , RREGAHEHEN , HX
ZRAEIBESL 7

AU +AE, +AE, =@ W (2-2 )X

AE. =0

Q=0

W=40

ST, —400) x0.2x 0.38+ (T, — 300 ) x4 x4.184

+ (7, —300 ) x0.5x<0.38+(0~-50)x0.2x9.8
x 107°
=0



BoR BOBRF-ERRHOZEHMES N

T, = 300.453 K
Aaner = ( 300-453 - 300 ) X 4 X 4&184
=7.578 k}

-9 BRALREEEIBE-ATR2in(5.08 cm ) AL BT . £ LT
RN— B £ —ERE , M2 LB NS 80 ( psia ) ( 551.6
kPa } , BB 100°F (37.8°C), EFH#ER 15 fts™' ( 4.57

V) ERZTHENENE 20 psia , IBER %) ?2HEEN, 2
5
—Tl—ﬁ& Cr =~ RBCr = R (2 S6A 7T HEI R 1 )
) PV
W - =K

ELWEE‘L%F&]B‘JEEW&E :

Ve =Uy - A
nd ¢
4

[ﬁ]@ H ["dowu = Udown "A

. P“P . Vnp _PdovnV;icwn>

:U“ .

T, - T sows
C80x Uy, = A 20 » Ugown ¢ 4
"(273.15+37.8) T dewn
G Usowa = 0. 0588 T aowa *#reervere v e (1
(2-10@) &

Au’ .
AH+~—§~+gAZ=Q—Ws
KEE . AZ =0
Bk Q=0
no shaft work : Wy =0
Basis : 1 kg N,
( U}:own —L/?.p J = O

CP ( Y‘duwn ‘_7‘up ) +

SR

) AU SR [\ LI 7 ,
0- 001728 Tdowe 5 7 S04 X “ 0 Tanen =5 % 82314

Z
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12 LIMHBAREEFEN

x-l-g—'-x 310.95 ——x( 4.57 )¢
28

=0

0.001728 + Tiowa+ 1039.25 « Tawa — 323165.23 =0

T dowa

_ — 1039.25++(1039.25) *+4x323165.23 0. 001728
2x0.001728

= 310.80 K

2-10 BEARETOF (294.26K ) (KT HEHED KB , AP ELELER
hiyZc s, EERER 1 in ( 2.54 cm J EAHE 30 fts™* (
9.144ms™! ) , REERRRBA , HFTHHESS 1.5 in (3.81
cm) KZ B2 PETHNERB 3in (7.62cm ) RIBER
wA, HIAGRERARSA?

@( 2-10@ ) &K

2
AH+—A-—2—+ gAZ=Q —Ws

%)

vAZ , Q, W RO

— Au?

2
#, =9.144ms™" (1 : k¥

2 :TF¥H)

d,= 1.5 in [_3.81 cm )
meReHEs T
BEEBILTLK p,~op,
Souy v A= usA,

254),”_“2 ,(_3__;_1_)2

SAH=

9.144 x (
#, = 4.064 ms™*
.'.-AH:—é—( 9.144° — 4.064% )

=33.548 J + k
bdy=3in( 7.62 cm )
¥; = 1.016 ms™*



$IE BHBRE-ERRAMBEXHRS 13
AH = 41.29 Jkg™!
©F «, - 08, AHERK

1
AH:—2->< 9.144* = 41.81 Jkg™

2-11 KB — A B, BA LG GRS Nt o B AGHE IR B , K 2
atm [ 202.66 kPa ) , 180°F [ 82.2°C ) g¢#% 1 atm (101.33
kPa ) , 250°F [ 121.1°C ) ( FAOEER 10 fts™' ( 3.0bms™!
), HOEERZ 600 fts™' ( 182.9ms™' ), REMHEHBENA Z BE
., DA EBOKKENEER T
AD :148.0 (Btu) ( bm™' ) ( 344.2 kJkg™" )

W 1168.8 (Btu ) ( lbm™* ) [ 2718.5 kJkg™! ]
B (2-10@) K

2

Au .
AH+——2———+gAz = Q—Ws

Az =0 ,Ws =20
1
So(2718.5 - 344.2 ) % 10”+-2—( 182.9* - 3.05° )

=Q
Q= 2291 klJkg™'

-1 RELUBEEERR - E&NERET . HEH£10in ( 254 ecm ),
AOEBLHR 2in (5.8 cm ) , #AOE (HREL ) , HER 600°F
( 312.56°C ) , BHH 100 psia [ 689.5 kPa ) , HEES 100
fts™' ([ 30.5ms™' ) ,EEZHIOR (RE2 ) BER 450°F (
232.22°C ) , BHEB 50 psia { 344.75 kPa ) ; %544 ¢
H, = 1329.6 Btu Ibm™' [ 3092.5 kJkg™*' )
H,=1259.6Btu lbm™"' ( 2929.7 k] kg™' )
KA ORA S EALOMEL

2

, Au
f Ah’4~7+ ghz = Q- Ws

( B kA )
AZ =Q =Ws = 0



